



STAROSTWO POWIATOWE W DĄBROWIE TARNOWSKIEJ

REZ.272.3.2022

Dąbrowa Tarnowska, 2022-04-11

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Powiat Dąbrowski – Starostwo Powiatowe w Dąbrowie Tarnowskiej, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) – dalej ustawy PZP udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia złożone przez wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Modernizacja szczegółowej osnowy wysokościowej na terenie powiatu dąbrowskiego ETAP II - Realizacja projektu”.

Pytanie 1:

Warunki Techniczne realizacji ww. prac zakładają konieczność stabilizacji 101 znaków osnowy wysokościowej. Ile z tych znaków w projekcie modernizacji osnowy ma zaplanowaną stabilizację znakami ziemnymi a ile znakami ściennymi?

Odpowiedź na pytanie 1

Nowe punkty osnowy wysokościowej należy zastabilizować znakami ściennymi – zgodnie z opisem w pkt. VI Opisu Technicznego Projektu Technicznego Modernizacji Szczegółowej Osnowy Wysokościowej

Pytanie 2:

Jeśli jest taka możliwość to zwracamy się z prośbą o udostępnienie opisu projektu technicznego modernizacji osnowy, której realizacją jest przedmiotem niniejszego postępowania?

Odpowiedź na pytanie 2

Do postępowania ID 595775 Zamawiający załącza Projekt Techniczny Modernizacji Szczegółowej Osnowy Wysokościowej (Opis Techniczny + Mapa Projektu) stanowiący zał. Nr 1 do Warunków Technicznych

Pytanie 3:

Jak należy postąpić gdy nie istnieje możliwość pozyskania podpisów od stron na wymaganych zawiadomieniach. Czy zamawiający dopuszcza wysłanie zawiadomień pocztą za zwrotnym potwierdzeniem odbioru?

Odpowiedź na pytanie 3

W przypadku braku możliwości „pozyskania podpisów od stron na wymaganych zawiadomieniach” Zamawiający dopuszcza wysłanie zawiadomienia pocztą za zwrotnym potwierdzeniem odbioru – zgodnie z zasadami zapisanymi w Dziale I Rozdziale 8 *DORĘCZENIA* ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. *Kodeks postępowania administracyjnego* (Dz.U. z 2021r. poz. 735 z późn. zm.)

Pytanie 4

Czy w projekcie umieszczone są promesy odnośnie posadowienia znaków nowych i adaptowanych?

Odpowiedź na pytanie 4

Dla wszystkich nowoprojektowanych punktów szczegółowej osnowy wysokościowej zgody właścicieli/władających nieruchomości na umieszczenie nowych znaków znajdują się w operacie technicznym z inwentaryzacji i opracowania projektu szczegółowej osnowy wysokościowej przyjętym do państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego w dniu 18.10.202r. pod numerem ID: P.1204.2021.1758.

Zgodnie z zapisem w Warunkach Technicznych (pkt. IV ust.3) względem znaków, co do których w trakcie realizacji projektu Wykonawca stwierdzi, że zostały zniszczone lub uszkodzone, a w projekcie wykazane są jako istniejące, Wykonawca wykona te same czynności co do znaków nowozakładanych.

Przewodnicząca Komisji przetargowej



Jolanta Janusiewicz